

河南创世电机科技有限公司

## 年产50万台套机组生产线投产

到2015年,年产销量将达到150万台套,年产值将达到24亿元

晨报讯(记者 邓少华)5月18日上午,河南创世电机科技有限公司年产50万台套机组的现代化生产线正式投产。开业庆典在开发区金山工业园区隆重举行,市相关领导和来自国内外的客商参加了开业庆典。

河南创世电机科技有限公司2010年8月份开始筹建,一期投资2000万元,是我市承接沿海产业转移、加快金属镁产业发展的代表

性企业之一,是我省首家以小型柴油发动机为核心,配装小型发电机组、水泵机组、农用机械、园林工具等便捷型生活、生产用具的专业生产装配企业。目前,一期工程年产50万台套机组的现代化生产线已经建成,通过前几个月批量试生产,各项技术要求均已达标。该公司计划今年年产销发电机组10万台套,明后两年年产销量提高到50万台套,到

2015年最终年产销量将达到150万台套,年产值将达到24亿元。

据了解,该公司的产品涉及金属镁领域,辐射带动强,符合现代产业发展方向,不仅有利于拉长我市金属镁产业链条,推动镁合金材料终端产品的发展,而且对进一步提升我市金属镁产业发展的层次和水平,也将起到重要的示范带动作用。

## 我们就是冲着鹤壁的金属镁来的

——访河南创世电机科技有限公司董事长胡金松

晨报见习记者 徐广静

“我们就是冲着鹤壁的金属镁来的,当然吸引我们的还有鹤壁良好的投资环境、生活环境。”5月18日,河南创世电机科技有限公司董事长胡金松接受记者采访说。

胡金松说,鹤壁有金属镁,且镁深加工产业也初具规模,他们也将铸造加工技术带到鹤壁。“鹤壁的投资环境很好,政府非常扶持

企业发展,方方面面给了很大帮助。我们的目标是,到明年生产能力达到30万台~50万台,后年达到100万台以上,三五年内能够在这个行业里达到中国第一。我们目前正着手产品的更新换代,用镁合金来替代产品里面的铝合金,提高产品档次。”

“之前,我们考察了很多地方,之所以选

择到鹤壁投资,是因为这里的投资环境、生活环境都很好,有山有水。”胡金松说,当天有300多位客商到场,他们很多配套企业也有意向到鹤壁投资,有几家企业已经落户鹤壁了。“开发区被评为国家级经济技术开发区,对我们落户企业很有帮助。今年,我们的产品主要销往安哥拉、几内亚、澳大利亚、越南等国家。”

## 山城区棚改项目弘韵新天地开工

总投资近1亿元,建成后可安置404户居民

晨报讯(记者 郭坤)5月18日,山城区又一棚户区改造项目飞鹤高层住宅区——弘韵新天地项目奠基仪式隆重举行。与以往的项目奠基仪式不同的是,此次项目奠基仪式邀请了该小区5名回迁户代表参加,这在我市尚属首次。

据记者了解,弘韵新天地项目由鹤壁市海韵房地产开发公司投资,是山城区棚户区改造的重点工程。该项目位于春雷路中段,即原市水利局家属院处。项目规划建设用地23.02亩,总建筑面积5.14万平方米。项目分两期进行,其中一期建设用地位

14.299亩,一期建筑面积2.3744万平方米。项目总投资近1亿元,项目总施工周期一期为18个月,二期为20个月。项目建成后可安置404户回迁户。

开工奠基仪式现场,5名回迁户业主代表与市领导一起为该小区开工奠基。“作为一名普通住户,能被邀请参加开工奠基仪式,我非常高兴。山城区政府从开工的第一天起就让我们回迁户参与,这等于赋予我们监督的权利,我们坚信这个项目会成为让老百姓放心的惠民工程。”参加奠基仪式的回迁户代表李同庆对记者说。

## 希望能为老城区建设添光加彩

——访河南华韵投资管理集团股份有限公司总裁办主任王爱军

晨报记者 渠稳

5月18日上午,山城区棚户区改造项目飞鹤高层住宅区——弘韵新天地项目奠基仪式举行,该项目由鹤壁市海韵房地产开发公司投资建设,是山城区棚户区改造的重点工程。河南华韵投资管理集团股份有限公司总裁办主任王爱军接受记者采访时表示,希望该项目能为老城区建设添光加彩。

王爱军表示,弘韵新天地项目是鹤壁市山城区棚户区改造的重点工程、民生工程。项目建成后,可安置回迁户404户。“项目建设中,我们将秉承一贯的价值理念和企业精神,按照‘高起点规划,高标准建设,高水平管理’的建设要求,遵循‘绿色、健康、

文化、和谐’的建设理念科学规划,精心施工,确保质量,确保安全,努力将弘韵新天地项目建成舒适便捷、配套完善、和谐宜居的品质家园。”

据了解,河南华韵投资管理集团股份有限公司是一家集投融资管理、房地产开发、建设施工、新型建材生产、装饰装修、物业管理为一体的多元化企业集团,下属的鹤壁市海韵房地产开发有限公司作为华韵集团的骨干企业,拥有雄厚的经济实力、科学化管理模式及超前的经营理念,企业在新城建设和旧城改造中积累了丰富的经验,拥有一支业务精湛、思想品质过硬的队伍。



### 博物馆知识进社区

5月18日是“国际博物馆日”,当天,市博物馆将十余块展板在新区部分社区进行流动展览,展览内容涉及我市博物馆介绍、世界博物馆风采、世界文化遗产、物质文化遗产和非物质文化遗产等知识。图为一位市民在展板前观看鹤壁的非物质文化遗产内容。

晨报记者 王帅 摄

## 贫困初中毕业生可免费读高中

国华纪念中学助学活动

6月20日前接受报名

晨报讯(记者 秦颖)5月18日,记者从市慈善总会了解到,为帮助贫困学生解决生活、学习上的困难,日前,省慈善总会与广东顺德国华纪念中学联合开展了资助优秀贫困生免费读高中的慈善活动。凡我市16周岁以下的优秀贫困应届初三毕业生都可报考,报名截止时间为6月20日。

据了解,广东顺德国华纪念中学是全国第一所民办、全免费、纯慈善的高级中学。对考上各类本科大学的学生,每年发放1.1万元~1.5万元奖学金;对在大学期间成绩优异,获得奖励的学生,再给予特别奖励。个别家庭特别困难的学生,经过学生申请、学校管理委员会批准,可每年为其家庭提供一定数额的经济资助。

凡我市16周岁以下,家庭贫困、成绩优秀、身体健康的应届初三毕业生均可报考,报名截止时间为6月20日。报名时需提供学生报名表,全身彩照一张,户口簿复印件(要求有地址页和本人页),由乡镇以上政府出具的贫困证、下岗证或最低生活保障证等证书的复印件,学生亲笔书写的个人和家庭情况简要介绍,中考成绩单。

报名者可于7月中旬在郑州参加文化课考试,根据文化课考试成绩,决定参加复试学生名单,参加复试的学生接到通知后在当地体检。7月28日至8月5日,由省慈善总会统一组织学生到广东顺德国华纪念中学参加复试。8月5日以前,国华纪念中学向社会公布录取名单,并通知考生本人。

想报名的学生可登录河南慈善网(www.henanchishan.org)或致电鹤壁市慈善总会(0392-3331768)了解详情。

## 永威慈善阳光班助学项目

7月15日前接受报名

晨报讯(记者 秦颖)5月18日,记者从市慈善总会了解到,为帮助我省家庭贫困、品学兼优的初中毕业生完成高中阶段教育,日前,河南省慈善总会与河南育英置业有限公司联合开展了永威慈善阳光班助学项目。阳光班设在沁阳永威学校,计划资助100名学生,7月15日前接受报名。

据了解,永威慈善阳光班资助对象为我省范围内、家庭贫困、品学兼优、无力完成高中学业的应届初中毕业生。要求参加当年中考成绩达到600分以上或中招成绩为当地县(市)前100名。孤儿及城乡低保、低保边缘家庭子女,近两年内获市、县级三好学生、优秀班干部、团干者优先。

受资助学生在慈善阳光班学习期间的生活、学习费用由河南省慈善总会永威助学基金承担。7月15日前接受报名,7月下旬组织文化课考试,7月底确定资助名单,8月中旬开学。报名由省辖市慈善总会按照招生条件,择优向省慈善总会推荐(推荐名额不限)。

报名时需提交的材料有《河南省慈善总会永威慈善阳光班报名表》,家庭经济状况证明(由村委会、居委会或民政部门出具),学生手写的个人和家庭基本情况介绍,中考考试成绩单、获奖证书复印件等,户口簿复印件,全身彩色照片一张(5英寸)。

沁阳永威学校对学生报名材料进行审核后,确定参加文化课考试学生名单。中招成绩达到600分以上的学生免试,直接录取。市慈善总会咨询电话:0392-3331768。

**招聘优秀导购员数名**

**萃華金店**

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

**创建于公元1895年的皇室尊典珠宝**

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼

电话:18703927177